




Welcome to the world of SPOT Light, a family-owned company from southern Poland with a proud tradition spanning over 28 years. In a continuously evolving 

world, we have found our path - the production of high-quality, sustainable indoor lighting that recapture Times, when objects served for many years. At the 

heart of our new premium collection is the warm wood of fine Polish oak, precisely crafted utilizing state-of-the-art machinery. These carefully shaped pieces 

are harmoniously combined with lampshades and various components of European origin. We exclusively employ 24V LED technology for unparalleled durability 

and efficiency, backed by a 5-year warranty. Our products also stand out for innovative details, such as touch dimmers with memory function and automatic 

suspension systems, delivering a high-end feel. With our new premium collection, we aim to offer sustainable products of the highest quality – products that not 

only illuminate spaces, but also provide long lasting joy. Join us on this journey where perfection and luxury seamlessly merge into environmentally friendly lights.

Willkommen in der Welt von SPOT Light, einem familiengeführten Unternehmen aus dem Süden Polens, mit einer stolzen Tradition, die sich über 28 Jahre erstreckt. 

In einer sich ständig wandelnden Welt, haben wir unseren Weg gefunden - die Herstellung hochwertiger, nachhaltiger Innenraumbeleuchtung, die an Zeiten 

anknüpft, in denen Gegenstände noch über viele Jahre zum Einsatz kamen. Im Mittelpunkt unserer neuen Premium-Kollektion steht das warme Holz feiner  

polnischer Eiche, präzise durch den Einsatz modernster Maschinen bearbeitet. Diese sorgfältig geformten Stücke verbinden sich harmonisch mit Gläsern,  

Lampenschirmen und weiterer unterschiedlichen Komponenten europäischer Herkunft. Wir setzen ausschließlich auf die 24-V-LED-Technologie für unübertroffene 

Langlebigkeit und Effizienz, die wir mit einer 5-jährigen Garantie bestätigen. Unsere Produkte zeichnen sich auch durch innovative Details aus, wie etwa  

Touch-Dimmer mit Memory-Funktion und automatische Aufhängungssysteme (Rollizug), die ein Premiumgefühl vermitteln. Mit unserer neuen Premium-Kollektion 

möchten wir nachhaltige Produkte auf  höchstem Niveau anbieten - Produkte, die nicht nur Räume erhellen, sondern auch dauerhafte Freude bereiten.  

Begleiten Sie uns auf dieser Reise, wo Perfektion und Luxus in unseren Leuchten auf umweltfreundliche Weise verschmelzen.

Bienvenue dans le monde de SPOT Light, une entreprise familiale du sud de la Pologne avec une fière tradition de plus de 28 ans. Dans un monde en changement 

perpétuel, nous avons tracé notre chemin en fabriquant un éclairage d’intérieur de haute qualité et durable, qui rappelle une époque où les objets servaient 

pendant de nombreuses années. Au cœur de notre nouvelle collection premium se trouve le bois chaud du chêne polonais finement travaillé grâce à l'utilisation 

de machines de pointe. Ces pièces soigneusement façonnées se marient harmonieusement avec des abat-jours et divers composants d'origine européenne. 

Nous utilisons exclusivement la technologie LED 24V pour une durabilité et une efficacité inégalée, bénéficiant d'une garantie de 5 ans. Nos produits se  

distinguent également par des détails innovants, tels que des gradateurs tactiles avec fonction de mémoire et des systèmes de suspension automatique  

(tirettes à rouleaux), conférant une sensation haut de gamme. Avec notre nouvelle collection premium, nous visons à proposer des produits durables de la plus 

haute qualité - des produits qui n'illuminent pas seulement les espaces, mais procurent également une joie durable. Rejoignez-nous dans ce voyage où la  

perfection et le luxe se fondent de manière écologique dans nos luminaires.



Our products are created with the aim of providing joy and serving for many years. Therefore, 

we exclusively rely on top-quality components from Europe and prioritize the precision  

in craftsmanship. The only imported components are the Samsung LEDs used in our LED modules, 

as well as a few selected electronic parts that we carefully choose for their quality and reliability. 

In the event of damage, we offer to repair your lamp. Upon contacting us at rekla@spotlight.pl, 

we dispatch replacement parts or arrange for your lamp to be picked up for repair at our  

facility. We ensure the availability of spare parts for at least 10 years from the date of sale.

We firmly believe in making wise purchases – investing in high-quality products with a long 

lifespan. This way, we save in the long run and thereby protect the environment together,  

not only now but also for future generations.

Unsere Produkte entstehen mit dem Ziel, dass sie über lange Jahre hinweg dienen und Freude 

bereiten. Daher setzen wir ausschließlich auf erstklassige Komponenten aus Europa und legen 

großen Wert auf präzise Verarbeitung. Importiert werden ausschließlich nur die Samsung-LEDs, 

die in unseren LED-Modulen zum Einsatz kommen, sowie einige ausgewählte elektronische 

Teile, die wir aufgrund ihrer Qualität und Zuverlässigkeit sorgfältig aussuchen. Im Fall einer  

Beschädigung bieten wir die Möglichkeit zur Reparatur. Nach Kontaktaufnahme über  

rekla@spotlight.pl senden wir Ersatzteile zu oder arrangieren die Abholung der Lampe zur  

Reparatur in unserem Werk. Wir sichern die Verfügbarkeit von Ersatzteilen für mindestens  

10 Jahre ab dem Verkaufsdatum zu. Wir sind überzeugt, dass es sinnvoll ist, klug und nachhaltig 

einzukaufen – in hochwertige Produkte zu investieren, die eine lange Lebensdauer haben. Auf 

diese Weise sparen der Endkunde und wir auf langfristigem Weg und schützen dadurch auch 

gemeinsam die Umwelt und das nicht nur jetzt sondern auch für die zukünfitgne Generationen. 

Nos produits sont conçus dans le but de servir et de procurer de la joie pendant de nombreuses 

années. C'est pourquoi nous utilisons exclusivement des composants de première qualité en  

provenance d'Europe et accordons une grande importance à une fabrication précise. Une  

exception est faite pour les LED Samsung utilisées dans nos modules LED, ainsi que pour quelques 

pièces électroniques sélectionnées que nous choisissons méticuleusement en raison de leur 

qualité et de leur fiabilité. En cas de dommage, nous offrons la possibilité de réparation. Après 

nous avoir contactés à l'adresse rekla@spotlight.pl, nous expédions des pièces de rechange ou 

organisons la collecte de la lampe pour réparation dans notre usine. Nous assurons la disponibilité 

des pièces de rechange pendant au moins 10 ans à compter de la date de vente. Nous sommes 

convaincus qu'il est judicieux de faire des achats éclairés - investir dans des produits de haute 

qualité ayant une longue durée de vie. De cette manière, nous réalisons des économies à long 

terme tout en protégeant simultanément l'environnement naturel pour les générations futures.

ECO responsibility DURABLE and repairable

We produce in the European Union, adhering to all labor laws and production standards, while 

preserving jobs - currently around 130, the majority of our employees are women from the local 

area. As a company, we are carbon neutral, thanks to a 150 kW photovoltaic system that produces 

more electricity than we consume during most seasons. We have two charging stations for electric 

vehicles, which provide our electric forklifts used in our high-bay warehouses with electricity.  

Rainwater is collected in underground tanks and then used for plant irrigation. On our nearly 

5-hectare company premises, there is an impressive 2.6 hectares of green space. We value our 

environment - working in such a green facility is simply more pleasant. Furthermore, our carpentry 

produces briquettes from the sawdust extracted by the machines, which are later used for heating. 

That way, even our waste is not wasted.

Wir produzieren in der Europäischen Union unter Einhaltung aller Arbeitsrechte und  

Produktionsstandards, womit wir Arbeitsplätze schaffen - derzeit etwa 130 und davon größtenteils 

Frauen aus der unmittelbaren Umgebung. Als Unternehmen sind wir Klimaneutral dank einer  

150 KW starken Photovoltaik-Anlage, die ueber die meisten Jahreszeiten hinweg, mehr Strom  

produziert, als wir verbrauchen. Wir verfügen auch über zwei Ladestationen für Elektrofahrzeuge, 

einschließlich unserer elektrisch betriebenen Gabelstapler, die in unseren Hochregallagern eingesetzt 

werden. Regenwasser sammeln wir in unterirdischen Tanks, welches wir vorwiegend zur Bewässerung 

von Pflanzen auf dem Betriebsgelände verwenden. Auf unserem fast 5 Hektar großen Firmengelände 

gibt es beeindruckende 2,6 Hektar Grünfläche. Wir legen großen Wert auf unsere Umwelt - in einer  

so grünen Anlage arbeitet es sich einfach angenehmer. Darüber hinaus produziert unsere Schreinerei 

Briketts, aus den von Maschinen abgesaugtem Sägemehl, die für den Betrieb von Heizungsanlagen 

verwendet werden. Dadurch findet selbst der Abfall eine Verwendung! 

Nous produisons au sein de l'Union européenne en respectant tous les droits du travail et les normes 

de production, tout en préservant des emplois - actuellement environ 130, dont la majorité est occupée 

par des femmes de la région. En tant qu'entreprise, nous sommes électriquement neutres grâce à une 

installation photovoltaïque de 150 kW qui produit plus d'électricité que ce que nous consommons 

pendant la plupart des saisons. Nous disposons également de deux stations de recharge pour  

véhicules électriques, y compris nos chariots élévateurs électriques utilisés dans nos entrepôts  

à grande hauteur. Nous récupérons l'eau de pluie dans des citernes souterraines, qui est ensuite 

utilisée pour l'irrigation des plantes. Sur nos presque 5 hectares de site d'entreprise, il y a une  

impressionnante surface de 2,6 hectares d'espace vert. Nous accordons une grande importance  

à notre environnement - travailler dans un tel espace vert est simplement plus agréable. De plus, 

notre atelier de menuiserie produit des briquettes à partir des copeaux de bois aspirés par les  

machines, qui sont ensuite utilisées pour le chauffage. Ainsi, même nos déchets ne sont pas gaspillés.



Our operation is located in Poland, in close proximity to our target markets, resulting in short 

transportation routes and fast delivery times. Producing within the EU ensures that our lamps 

only travel short distances to reach customers, keeping CO2 emissions low. Furthermore, 80% of 

the components used in our lamps are sourced from suppliers within a surrounding of no more 

than 150 km from our production site, ensuring low emissions along the entire supply chain.

Compared to imported products from Asia, our lamps result in up to 30 tons less CO2 emissions 

per container. Additionally, our products are packaged without plastic – we opt for paper 

instead of foil, use shredded cardboard waste as eco-friendly filling material, and print all 

instructions on recycled paper. This ensures that our packaging leaves a sustainable and   

ecological footprint!

Unser Betrieb liegt in Polen, in direkter Nähe zu unseren Absatzmärkten, was kurze Transportwege 

und somit schnelle Lieferzeiten bedeutet. Da wir in der EU produzieren, legen unsere Lampen 

nur kurze Wege zum Kunden zurück, wodurch die CO2-Emissionen niedrig gehalten werden. 

Zudem stammen 80 % der für unsere Lampen verwendeten Komponenten aus einer Entfernung 

von maximal 150 km von unserem Produktionsstandort, was niedrige Emissionen entlang der 

gesamten Lieferkette gewährleistet. Im Vergleich zu importierten Produkten aus Asien, führen 

unsere Lampen zu einer um bis zu 30 Tonnen geringeren CO2-Emission pro Container. Unsere 

Produkte sind zudem plastikfrei verpackt – wir setzen auf Papier statt Folie, verwenden  

geschnittene Kartonabfälle als umweltfreundliches Füllmaterial und drucken sämtliche  

Anleitungen auf Recyclingpapier. Damit hinterlassen auch unsere Verpackungen einen 

nachhaltigen und ökologischen Fußabdruck!

Notre entreprise est située en Pologne, à proximité directe de nos marchés cibles, ce qui signifie 

des trajets courts et donc des délais de livraison rapides. En produisant au sein de l'UE, nos 

lampes parcourent des distances minimales pour atteindre les clients, ce qui permet de  

maintenir les émissions de CO2 à un niveau bas. De plus, 80 % des composants utilisés dans nos 

lampes proviennent d'une distance maximale de 150 km de notre site de production,  

garantissant des émissions faibles le long de toute la chaîne d'approvisionnement. Comparées 

aux produits importés d'Asie, nos lampes entraînent jusqu'à 30 tonnes d'émissions de CO2 en 

moins par conteneur. De plus, nos produits sont emballés sans plastique - nous privilégions 

le papier plutôt que le film, utilisons des déchets de carton découpés comme matériau de 

remplissage respectueux de l'environnement et imprimons toutes les instructions sur du papier 

recyclé. Ainsi, nos emballages ne laissent aucune empreinte écologique à long terme !

FSC® certification LOW CO2 – Emission

Wood is more than just a raw material for us. In addition to its excellent suitability for our lights, we consider it an important 

natural resource that we aim to protect. SPOT Light is one of the few European lighting manufacturers that holds a FSC® 

certification, which stands for the legal sourcing of wood from sustainably managed forests. All of our wood-products have 

held this certificate for years. While we primarily use oak, we also offer products made from pine, beech, and birch wood. 

In our workshop in Bierawa, we operate our own carpentry with modern machinery, including a CNC machine, allowing us 

to realize various projects. Wood processing still requires additional manual work and craftsmanship, as handling this natural 

material often demands an individual approach. Our oak wood products are treated by hand with an environmentally 

friendly oil, protecting the wood from external influences. It is important to note that wood, as a natural material with its  

inherent properties, undergoes changes while exposed to sunlight and moisture. These changes, do not indicate defects 

but rather attest to the uniqueness of the material.

Holz ist für uns mehr als nur ein Rohstoff. Neben seiner ausgezeichneten Eignung für unsere Leuchten betrachten wir es als 

wichtige natürliche Ressource, die wir schützen wollen. SPOT Light ist einer der wenigen europäischen Leuchtenhersteller 

der Gesamt-FSC®-zertifiziert ist,  was für die legale Beschaffung von Holz aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern steht. 

Alle unsere Produkte mit Holzelementen tragen seit Jahren dieses Zertifikat. Wir nutzen vorwiegend Eichenholz, bieten 

jedoch auch Produkte aus Kiefern-, Buchen- und Birkenholz an. In unserer Werkstätte in Bierawa betreiben wir eine eigene 

Schreinerei mit moderner Maschinenausstattung, einschließlich einer CNC-Maschine, die es uns ermöglichen, vielfältige 

Projekte umzusetzen. Die Holzbearbeitung erfordert zusätzliche manuelle Arbeit und handwerkliche Erfahrung, da der 

Umgang mit diesem natürlichen Material oft ein individuelles Vorgehen erfordert. Unsere Produkte aus Eichenholz werden 

von Hand mit einem umweltfreundlichen Öl behandelt, dass das Holz vor äußeren Einflüssen schützt. Es ist jedoch wichtig 

zu beachten, dass Holz als natürliches Material Veränderungen unterliegt, die durch Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit und 

seine natürlichen Eigenschaften hervorgerufen werden. Diese Veränderungen stellen jedoch keine Mängel dar, sondern 

zeugen von der Einzigartigkeit des Materials.

Le bois est pour nous bien plus qu'une simple matière première. En plus de son excellente adaptation à nos luminaires, nous 

le considérons comme une ressource naturelle essentielle que nous nous engageons à protéger. SPOT Light est l'un des rares 

fabricants européens de luminaires à bénéficier de la certification FSC®, garantissant l'approvisionnement légal en bois  

provenant de forêts gérées de manière durable. Tous nos produits intégrant des éléments en bois arborent cette certification 

depuis des années. Bien que nous utilisions principalement du chêne, nous proposons également des produits en pin, hêtre 

et bouleau. Dans notre atelier à Bierawa, nous exploitons notre propre menuiserie équipée de machines modernes, dont 

une machine à commande numérique (CNC), nous permettant de réaliser des projets variés. Cependant, le travail du bois 

nécessite toujours un travail manuel et une expérience artisanale, car la manipulation de ce matériau naturel demande 

souvent une approche individuelle. Nos produits en chêne sont traités à la main avec une huile respectueuse de  

l'environnement, protégeant le bois des influences extérieures. Il est toutefois important de noter que le bois, en tant que 

matériau naturel, subit des changements dus à l'exposition au soleil, à l'humidité et à ses propriétés intrinsèques.  

Ces changements ne sont cependant pas des défauts, mais témoignent de la singularité du matériau.
Der Kauf dieser Leuchten hilft, die Wälder der Welt zu schützen.

www.fsc.orgFSC   C129231 •®



SYMBOLS | SYMBOLE | SYMBOLES

The light can be continuously dimmed from 10% to 100% as well as switched on and off via a typical wall switch.

CLICK DIMM | KLICK DIMM | INTERRUPTEUR VARIATEUR

The lampshade is attached to the base with magnets so that the lampshade can be easily inserted, removed and cleaned.

MAGNET | MAGNET | AIMANT

The lamp can be adjusted to any height and position with a gentle pull. The cable length reaches a maximum of 180 cm.

ADJUSTABLE SUSPENSION | SYSTEM ROLLIZUG | SUSPENSION RÉGLABLE

The light can be continuously dimmed and switched on and off via the touch dimmer. A double tap on the sensor sets the light to 100% power. 

Thanks to the memory function, the set dimming levels are retained even after switching off.

TOUCH DIMMER | TOUCH DIMMER | VARIATEUR TACTILE

Der Lampenschirm ist mit Magneten auf der Basis befestigt, sodass der Lampenschirm problemlos eingesetzt, entfernt und gereinigt werden kann.

Die Lampe lässt sich durch einen leichten Zug stufenlos in jede Höhe und Position bringen. Die Kabellänge erreicht ein Maximum von 180 cm.

Das Licht kann stufenlos von 10% bis 100% gedimmt sowie über einen herkömmlichen Wandschalter ein- und ausgeschaltet werden.

La lumière peut être graduée en continu de 10 % à 100 % et allumée et éteinte à l'aide d'un interrupteur mural classique.

La lampe peut être ajustée à n'importe quelle hauteur et position en tirant légèrement. La longueur du câble atteint un maximum de 180 cm.

Über den Touchdimmer lässt sich das Licht stufenlos dimmen sowie ein- und ausschalten. Ein Doppeltipp auf den Sensor stellt das Licht auf 100 % 

Leistung ein. Dank Memory-Funktion bleiben die eingestellten Dimmstufen auch nach dem Ausschalten erhalten.

La lumière peut être graduée en continu et allumée et éteinte à l'aide du variateur tactile. Une double pression sur le capteur règle la lumière  

à 100 % de puissance. Grâce à la fonction mémoire, les niveaux de gradation réglés sont conservés même après l'extinction.

L'abat-jour est fixé à la base avec des aimants afin que l'abat-jour puisse être facilement inséré, retiré et nettoyé.

Article number of the lampshade.

LAMPSHADE | LEUCHTENSCHIRM | ABAT–JOUR

Lamp shines down.

LIGHT DOWN

Lamp shines up and down.

LIGHT UP&DOWN

Cable type and colour.

CABLE | KABEL | CÂBLE

Artikelnummer des Lampenschirms.

La référence de l'abat-jour.

Lampe leuchtet nach unten.

La lampe éclaire vers le bas.

Lampe leuchtet nach oben und unten.

La lampe éclaire de haut et de bas.

Kabeltyp und Farbe.

Type et couleur du câble.



VINCI DUBAI 22 ZIAD 32

TWIN 40 CONOR 56 LEON 68

RIFLET 78 DEROTT 100 JONAS BLACK 108

SMAL 112 SMAL DOUBLE 130 LEGNO 136

RAMME 144 LINUS 166 NEELE 170

SOHO 174 HAKON 182 AZALEA 190

CLESSIDRA 194 MERCEDES 198 MERCEDES BLACK 216

BENITA 228 BENITA BLACK 250 LOGAN 266

12
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Light Up&DownLight Up&Down

1027420800000

1027420800000

1027420900000

1027420900000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

2xLED 24V, 60W, 8714Lm, 3000K2xLED 24V, 60W, 8714Lm, 3000K

10274209000001027420800000

VINCIVINCI

15 Made in Europe         5 Years Quarantee14 Made in Europe         5 Years Quarantee
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Light Down

Light Down

4027417900000

4027418000000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

2xLED 24V, 53W, 7531Lm, 3000K

2xLED 24V, 53W, 7531Lm, 3000K

4027417900000

4027418000000

VINCI

17 Made in Europe         5 Years Quarantee
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1017421100000

1017421100000

1017421000000

1017421000000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 39W, 5595Lm, 3000K1xLED 24V, 39W, 5595Lm, 3000K

10174211000001017421000000

VINCIVINCI

21 Made in Europe         5 Years Quarantee20 Made in Europe         5 Years Quarantee



DUBAI
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6017401300000 6017401200000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 18.5W, 1680Lm, 3000K1xLED 24V, 18.5W, 1680Lm, 3000K

60174012000006017401300000

DUBAIDUBAI

25 Made in Europe         5 Years Quarantee24 Made in Europe         5 Years Quarantee
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Light Down Light Down

1017401400000 1017401300000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 14W, 1200Lm, 3000K1xLED 24V, 14W, 1200Lm, 3000K

10174013000001017401400000

DUBAIDUBAI

27 Made in Europe         5 Years Quarantee26 Made in Europe         5 Years Quarantee
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Light Down

Light Down

2017403800000

2017403700000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 6.5W, 600Lm, 3000K

1xLED 24V, 6.5W, 600Lm, 3000K

2017403800000

2017403700000

DUBAI

29 Made in Europe         5 Years Quarantee
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7017404200000

7017404100000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 4W, 360Lm, 3000K

1xLED 24V, 4W, 360Lm, 3000K

7017404200000

7017404100000

DUBAI
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6017401800000 6017401900000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 18.5W, 1680Lm, 3000K1xLED 24V, 18.5W, 1680Lm, 3000K

60174019000006017401800000

ZIADZIAD
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1017402100000 1017402200000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 14W, 1260Lm, 3000K1xLED 24V, 14W, 1260Lm, 3000K

10174022000001017402100000

ZIADZIAD
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2017403600000

2017403500000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 6.5W, 600Lm, 3000K

1xLED 24V, 6.5W, 600Lm, 3000K

2017403600000

2017403500000

ZIAD
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Light Up&Down Light Up&Down

10374153000001037413400000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 23W, 3120Lm, 3000K3xLED 24V, 23W, 3120Lm, 3000K

10374153000001037413400000

TWINTWIN
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10374152000001037413300000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 29W, 3981Lm, 3000K3xLED 24V, 29W, 3981Lm, 3000K

10374152000001037413300000

TWINTWIN
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1037414100000 1037415100000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 42W, 5702Lm, 3000K3xLED 24V, 42W, 5702Lm, 3000K

10374151000001037414100000

TWINTWIN
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4037408700000

4037409300000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

3xLED 24V, 23W, 3120Lm, 3000K

3xLED 24V, 23W, 3120Lm, 3000K

4037408700000

4037409300000

TWIN
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6027406300000 6027406800000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

2xLED 24V, 36W, 4950Lm, 3000K2xLED 24V, 36W, 4950Lm, 3000K

60274068000006027406300000

TWINTWIN
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7027407900000

7027408700000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Scharz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

2xLED 24V, 9.5W, 1290Lm, 3000K

2xLED 24V, 9.5W, 1290Lm, 3000K

7027407900000

7027408700000

TWIN
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10174012000001017401100000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 34.5W, 4950Lm, 3000K1xLED 24V, 34.5W, 4950Lm, 3000K

10174012000001017401100000

CONORCONOR
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10174102000001017411500000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 45W, 6672Lm, 3000K1xLED 24V, 45W, 6672Lm, 3000K

10174102000001017411500000

CONORCONOR
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4017400400000

4017400500000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 34.5W, 4950Lm, 3000K

1xLED 24V, 34.5W, 4950Lm, 3000K

4017400400000

4017400500000

CONOR
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6017401000000 6017401100000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 32W, 4734Lm, 3000K1xLED 24V, 32W, 4734Lm, 3000K

60174011000006017401000000

CONORCONOR
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7017401100000

7017401200000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 9W, 1290Lm, 3000K

1xLED 24V, 9W, 1290Lm, 3000K

7017401100000

7017401200000

CONOR
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10374018000001037402000000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 54W, 7962Lm, 3000K3xLED 24V, 54W, 7962Lm, 3000K

10374018000001037402000000

LEONLEON
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10374104000001037410300000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 58W, 8824Lm, 3000K3xLED 24V, 58W, 8824Lm, 3000K

10374104000001037410300000

LEONLEON
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6017401700000 6017401600000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 32W, 4734Lm, 3000K1xLED 24V, 32W, 4734Lm, 3000K

60174016000006017401700000

LEONLEON
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7017401400000

7017401300000

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 9W, 1290Lm, 3000K

1xLED 24V, 9W, 1290Lm, 3000K

7017401400000

7017401300000

LEON
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10374189000001037418800000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 47W, 6456Lm, 3000K3xLED 24V, 47W, 6456Lm, 3000K

10374189000001037418800000

RIFLETRIFLET
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10374230000001037422900000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 28W, 4197Lm, 3000K3xLED 24V, 28W, 4197Lm, 3000K

10374230000001037422900000

RIFLETRIFLET
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60129087115456012908711529

A1545A1529

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

1xE27 max.60W1xE27 max.60W

60129087115456012908711529

RIFLETRIFLET
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6010408711550

A1550

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.60W

6010408711550

RIFLET
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7012912311524

7012912311535

A1524

A1535

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7012912311524

7012912311535

RIFLET
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7010412411539

7010412411539

A1539

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.40W

7010412411539

RIFLET
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7012912611689

7012912611691

A1689

A1691

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7012912611689

7012912611691

RIFLET
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7010412711690

7010412711690

A1690

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.40W

7010412711690

RIFLET
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70 mm
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m

380 mm

Light Up&Down

Light Up&Down

2027412100000

2027412200000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Aluminum

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Aluminium

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Aluminium

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

2xLED 24V, 12W, 1506Lm, 3000K

2xLED 24V, 12W, 1506Lm, 3000K

2027412100000

2027412200000

RIFLET
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DEROTT
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Light Up&Down Light Up&Down

10374144000001037401500000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 42W, 6024Lm, 3000K3xLED 24V, 42W, 6024Lm, 3000K

10374144000001037401500000

DEROTTDEROTT
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1600 mm

400 mm
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Light Up&Down Light Up&Down

10374130000001037414300000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 56W, 8608Lm, 3000K3xLED 24V, 56W, 8608Lm, 3000K

10374130000001037414300000

DEROTTDEROTT
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370 mm 70

1150 mm

55

15
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m
m

Light Up&Down

Light Up&Down

4037400800000

4037409100000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

3xLED 24V, 42W, 6024Lm, 3000K

3xLED 24V, 42W, 6024Lm, 3000K

4037400800000

4037409100000

DEROTT
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JONAS BLACK



1180 mm
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Light Down Light Down

10374101000001017401600000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 25W, 3336Lm, 3000K1xLED 24V, 16.5W, 2367Lm, 3000K

10374101000001017401600000

JONAS BLACKJONAS BLACK
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Light Down Light Down

1017402500000 1017402600000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

1xLED 24V, 12W, 1614Lm, 3000K1xLED 24V, 12W, 1614Lm, 3000K

10174026000001017402500000

SMALSMAL

114 Made in Europe         5 Years Quarantee 115 Made in Europe         5 Years Quarantee



m
a

x.
 1

80
0 

m
m

1000 mm

400 mm

11
00

 m
m

65

42
1000 mm

400 mm
75

64

25

35

25

35

Light Down Light Down

1017402700000 1017402800000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

1xLED 24V, 15W, 2044Lm, 3000K1xLED 24V, 15W, 2044Lm, 3000K

10174028000001017402700000

SMALSMAL
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1017402900000 1017403000000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

1xLED 24V, 18W, 2475Lm, 3000K1xLED 24V, 18W, 2475Lm, 3000K

10174030000001017402900000

SMALSMAL
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Single LED

Double LED
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1017403100000 1017403200000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 22.5W, 3228Lm, 3000K2xLED 24V, 22.5W, 3228Lm, 3000K

10174032000001017403100000

SMALSMAL
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1017403300000 1017403400000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 28.5W, 4088Lm, 3000K2xLED 24V, 28.5W, 4088Lm, 3000K

10174034000001017403300000

SMALSMAL
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1017403500000 1017403600000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 34.5W, 4950Lm, 3000K2xLED 24V, 34.5W, 4950Lm, 3000K

10174036000001017403500000

SMALSMAL
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Light Down

2017401100000

2017401100000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

1xLED 24V, 5.3W, 753Lm, 3000K

2017401100000

SMAL
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SMAL DOUBLE
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10274038000001027403700000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 22.5W, 3228Lm, 3000K2xLED 24V, 22.5W, 3228Lm, 3000K

10274038000001027403700000

SMAL DOUBLESMAL DOUBLE
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10274040000001027403900000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 28.5W, 4088Lm, 3000K2xLED 24V, 28.5W, 4088Lm, 3000K

10274040000001027403900000

SMAL DOUBLESMAL DOUBLE
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 LEGNO
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Light Up&DownLight Up&Down

1037415900000

1037415900000

1037415800000

1037415800000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 68W, 9254Lm, 3000K3xLED 24V, 68W, 9254Lm, 3000K

10374158000001037415900000

LEGNOLEGNO
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1037416100000

1037416100000

1037416000000

1037416000000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

3xLED 24V, 80W, 10976Lm, 3000K3xLED 24V, 80W, 10976Lm, 3000K

10374160000001037416100000

LEGNOLEGNO
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Light In Light In&Down

1027402300000

1017402400000

1017402400000

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 68W, 9468Lm, 3000K1xLED 24V, 33W, 4518Lm, 3000K

10274023000001017402400000

LEGNOLEGNO
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RAMME
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830 mm

4027404300000

4027404300000

4027402300000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 48W, 6884Lm, 3000K2xLED 24V, 48W, 6884Lm, 3000K

40274043000004027402300000

RAMMERAMME
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890 mm

4027402400000

4027402400000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 48W, 6888Lm, 3000K

4027402400000

RAMME
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4027404900000

4027404900000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

2xLED 24V, 48W, 6888Lm, 3000K

4027404900000

RAMME
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837 mm

4027409500000

4027409500000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

2xLED 24V, 55.5W, 7690Lm, 3000K

4027409500000

RAMME
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837 mm

4027409600000

4027409600000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

2xLED 24V, 55.5W, 7690Lm, 3000K

4027409600000

RAMME
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4027409700000

4027409700000

4027409800000

4027409800000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

2xLED 24V, 67.5W, 9682Lm, 3000K2xLED 24V, 67.5W, 9682Lm, 3000K

40274098000004027409700000

RAMMERAMME
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1637 mm

4017409900000

4017409900000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

2xLED 24V, 57W, 8178Lm, 3000K

4017409900000

RAMME
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1637 mm

4017410000000

4017410000000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

2xLED 24V, 57W, 8178Lm, 3000K

4017410000000

RAMME
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837 mm

4017410100000

4017410100000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé

1xLED 24V, 33W, 4734Lm, 3000K

4017410100000

RAMME
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837 mm

4017410200000

4017410200000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

1xLED 24V, 33W, 4734Lm, 3000K

4017410200000

RAMME
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LINUS
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4037410400000

4037410400000

4027410300000

4027410300000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

3xLED 24V, 27W, 3873Lm, 3000K2xLED 24V, 18W, 2582Lm, 3000K

40374104000004027410300000

LINUSLINUS
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NEELE
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4027402700000

4027402700000

4057402800000

4057402800000

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

5xLED 24V, 19.5W, 2798Lm, 3000K2xLED 24V, 12W,1722Lm, 3000K

40574028000004027402700000

NEELENEELE
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6027402200000 6027402300000

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

2xLED 24V, 37.5W, 5380Lm, 3000K2xLED 24V, 37.5W, 5380Lm, 3000K

60274023000006027402200000

SOHOSOHO
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6037402400000 6037402500000

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

3xLED 24V, 60W, 8608Lm, 3000K3xLED 24V, 60W, 8608Lm, 3000K

60374025000006037402400000

SOHOSOHO
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7027407500000

7027407600000

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir

2xLED 24V, 10W, 1399Lm, 3000K

2xLED 24V, 10W, 1399Lm, 3000K

7027407500000

7027407600000

SOHO
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6037401410072 6037401510076

A1586A0072

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Beige

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Beige

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Beige

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W, 2xLED 24V, 36W, 5166Lm, 3000K1xE27 max.40W, 2xLED 24V, 36W, 5166Lm, 3000K

60374015100766037401410072

HAKONHAKON

185 Made in Europe         5 Years Quarantee184 Made in Europe         5 Years Quarantee



12
00

 m
m

900 mm

400 mm65

20
0 

m
m

200 mm

42

1047423110647

A0647

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

4xE27 max.25W

1047423110647

HAKON
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7017407710645

7037403610075

A0645

A1585

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Beige

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Beige

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Beige

1xE27 max.40W, 2xLED 24V, 7.5W, 1076Lm, 3000K

1xE27 max.40W, 2xLED 24V, 7.5W, 1076Lm, 3000K

7017407710645

7037403610075

HAKON
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6017406610855

7017408110850

7017408110850

A0850A0855

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Stoff/Weiss

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Fabric/White

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Stoff/Weiss

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Fabric/White

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.60W1xE27 max.60W

70174081108506017406610855

AZALEAAZALEA

192 Made in Europe         5 Years Quarantee 193 Made in Europe         5 Years Quarantee



CLESSIDRA



24
0 

m
m

380 mm
17

00
 m

m

Ø 580 mm

355 m
m

14
00

 m
m

6017400911666 6017400910086

A0086A1666

Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir Synthetic/Black, Kunststoff/Schwarz, Synthétique/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Beige

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Beige

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Beige

1xE27 max.60W1xE27 max.60W

60174009100866017400911666

CLESSIDRACLESSIDRA
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MERCEDES



Ø 250 mm 170

30
0 

m
m

16
5 

m
m

15
0 

m
m

3080

2017400111525

2017400111557

A1525

A1557

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

2017400111525

2017400111557

MERCEDES
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10374001115571037400111525

A1557A1525

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

3xE27 max.40W3xE27 max.40W

10374001115571037400111525

MERCEDESMERCEDES
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60174001115346017400111526

A1534A1526

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

1xE27 max.60W1xE27 max.60W

60174001115346017400111526

MERCEDESMERCEDES
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6017400211526

A1526

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

1xE27 max.60W

6017400211526

MERCEDES
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6017400211534

A1534

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.60W

6017400211534

MERCEDES
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7017400111525

7017400111557

A1525

A1557

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7017400111525

7017400111557

MERCEDES
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7017400211524

7017400211535

A1524

A1535

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7017400211524

7017400211535

MERCEDES

213 Made in Europe         5 Years Quarantee



12
00

 m
m

Ø 800 mm

300 mm50

30

24
0 

m
m

90
0 

m
m

10274002115361027400211556

A1536A1556

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

2xE27 max.40W2xE27 max.40W

10274002115361027400211556

MERCEDESMERCEDES
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2017400211537

2017400211537

A1537

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.40W

2017400211537

MERCEDES BLACK
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1027400411540

A1540

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

2xE27 max.40W

1027400411540

MERCEDES BLACK
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1037414211537

A1537

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

3xE27 max.40W

1037414211537

MERCEDES BLACK
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60174004115386017400311538

A1538A1538

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.60W1xE27 max.60W

60174004115386017400311538

MERCEDES BLACKMERCEDES BLACK
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7017400311537

7017400411539

A1537

A1539

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7017400311537

MERCEDES BLACK

7017400411539
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1017400511529 1017400511545

A1545A1529

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

1xE27 max.60W1xE27 max.60W

10174005115451017400511529

BENITABENITA
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1037400611528 1037400111546

A1546A1528

Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent Synthetic/Transparent, Kunststoff/Transparent, Synthétique/Transparent

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

3xE27 max.40W3xE27 max.40W

10374001115461037400611528

BENITABENITA
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60174005115456017400511529

A1545A1529

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

1xE27 max.60W1xE27 max.60W

60174005115456017400511529

BENITABENITA
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7017400611548

7017400611547

7017400511528

7017400511546

A1548

A1547

A1528

A1546

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7017400611548

7017400611547

7017400511528

BENITABENITA

7017400511546
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7017400911527

7017400911549

A1527

A1549

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.25W

1xE27 max.25W

7017400911527

7017400911549

BENITA
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Ø 580 mm

30

4037400211530

4037400211543

4047400311531

4047400311544

A1543

A1530

A1544

A1531

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

4xE27 max.25W

4xE27 max.25W

3xE27 max.25W

3xE27 max.25W

4047400311531

4047400311544

4037400211530

BENITABENITA

4037400211543
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2017400311527

2017400311549

A1549

A1527

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

1xE27 max.25W

1xE27 max.25W

2017400311527

BENITA

2017400311549
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2027400411527

2027400411549

A1527

A1549

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

2xE27 max.25W

2xE27 max.25W

2027400411527

2027400411549

BENITA
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Ø
 130 m
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20474006115272037400511527

2037400511549 2047400611549

A1549

A1527 A1527

A1549

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Blanc

4xE27 max.25W

4xE27 max.25W

3xE27 max.25W

3xE27 max.25W

2047400611527

2047400611549

2037400511527

BENITABENITA

2037400511549

248 Made in Europe         5 Years Quarantee 249 Made in Europe         5 Years Quarantee



BENITA BLACK
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10374008115511017400711550

A1551A1550

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/NoirTextile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

3xE27 max.40W1xE27 max.60W

10374008115511017400711550

BENITA BLACKBENITA BLACK
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6017400611550

A1550

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.60W

6017400611550

BENITA BLACK
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7017400711551

7017400711551

7017400811552

7017400811552

A1551

A1552

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7017400711551

7017400811552

BENITA BLACK
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Ø 130 mm

15
0 

m
m

30
0 

m
m

25

Ø 100 mm

7017401011553

7017401011553

A1553

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.25W

7017401011553

BENITA BLACK
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4037400211555

4047400311532

A1532

A1555

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

3xE27 max.25W

4xE27 max.25W

4037400211555

4047400311532

BENITA BLACK
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2017400711553

2027400811553

A1553

A1553

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

1xE27 max.25W

2xE27 max.25W

2017400711553

BENITA BLACK

2027400811553
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Ø
 130 m
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2047401011553

2037400911553

A1553

A1553

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Tissu/Marron-Or-Noir

3xE27 max.25W

4xE27 max.25W

2037400911553

2047401011553

BENITA BLACK
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LOGAN



Ø 360 mm
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7017411611524

7017411611535

A1524

A1535

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7017411611524

7017411611535

LOGAN
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7017411811539

7017411811539

7017411711524

7017411711535

A1539A1524

A1535

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Brown-Gold-Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Braun-Gold-Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Marron-Or-Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/Creme-Silver

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Creme-Silber

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Argent-Crème

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

70174118115397017411711524

LOGANLOGAN

7017411711535
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7017412011688

7017412011688

A1688

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

7017412011688

LOGAN
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7017412511688

7017412511688

A1688

Textile cable/Anthracite, Textilkabel/Anthrazit, Câble textile/Anthracite

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Nickel matt brushed, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Nickel matt gebürstet, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Nickel mat brossé, Tissu/Blanc

1xE27 max.40W

7017412511688

LOGAN
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7017411911686

7017411911687

A1686

A1687

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Textile cable/Black, Textilkabel/Schwarz, Câble textile/Noir

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/White

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Weiß

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Blanc

Material/Color: Oak wood/Oiled oak, Metal/Black, Fabric/Black

Material/Farbe: Eichenholz/Eiche geölt, Metall/Schwarz, Stoff/Schwarz

Matériel/Couleur: Chêne huilé/Bois de chêne, Métal/Noir, Tissu/Noir

1xE27 max.40W

1xE27 max.40W

7017411911686

7017411911687

LOGAN
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6017401300000
6017401200000
1017401400000
1017401300000
2017403800000
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5905840255991
5905840255984
5905840254567
5905840254598
5905840254574
5905840254604
5905840255373
5905840255366
5905840259739
5905840260322
5905840259722
5905840260315
5905840260179
5905840260308
5905840259746
5905840260339
5905840259753
5905840260346
5905840260360
5905840260353
5905840253447
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4037400211530
4037400211543
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4047400311544
2017400311527
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1017400711550
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5905840253225
5905840253256
5905840253263
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According to the Polish law, the subject of copyright is any expression of creative activity of individual character, established in any form, regardless

of the value, purpose and manner of expression. Copyright law works automatically - copyright protection starts as soon as a work is established,

without any formalities. The work does not have to be finished. SPOT Light products are, as defined by law, works created by their authors

to the best of their knowledge and creativity. Copying of these works is not permitted.

Gemäß dem polnischen Gesetz, ist das Thema des Urheberrechts, jeder Ausdruck kreativer Tätigkeit individueller Art, der in irgendeiner Form bestimmt

wird, unabhängig von Wert, Zweck und Ausdrucksweise. Das Urheberrecht funktioniert automatisch - der Urheberrechtsschutz beginnt, wenn das Werk

ohne Formalitäten festgelegt wurde. Das Werk muss nicht fertig sein. SPOT Light Produkte sind im rechtlichen Sinne Werke, die von ihren Machern

nach bestem Wissen und eigener Kreativität geschaffen wurden. Das Kopieren dieser Werke ist nicht gestattet.

Conformément à la loi polonaise, le droit d’auteur a pour objet toute expression d’une activité créatrice de nature individuelle, déterminée sous quelque

forme que ce soit, quels que soient la valeur, le but et la méthode d’expression. Le droit d’auteur fonctionne automatiquement - la protection du droit

d’auteur commence lorsque l’oeuvre est déterminée, sans aucune formalité. L’ oeuvre n’a pas besoin d’être terminée. Les produits SPOT Light sont,

au regard de la loi, des oeuvres créées par leurs créateurs selon les meilleures connaissances et leur propre créativité. La copie de ces oeuvres n’est pas

autorisée.
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SPOT Light Sp. z o. o.
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